

—Viene de la página 2.

dicho algo al respecto. González, presidente del Consorcio Reforma

y ex director de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO), dice que la reciente alza salarial en la in-

dustria de la construcción encarecerá el precio de las casas en forma considerable y que una pequeña vivienda que cuesta 50 mil colones ascenderá por lo menos a 70 mil.

Reiteró que el aumento de salario incidirá en el costo de la construcción en un 15 a un 18 por ciento porque además del aumento directo a los obreros y auxiliares se sumará el incremento indirecto a los materiales e industrias conexas, lo cual será "un duro golpe a los consumidores". es decir a la gente que comprará la casa o locales comerciales.

Dijo que en CASALCO se están haciendo estudios serios de la real incidencia de este aumento en el bolsillo de los salvadoreños.

Reconoció que por la inflación en el país es necesario el ajuste de salarios, pero estos deben hacerse en base a estudios y no en función política.

Una de las cosas que más daño hace a la industria de la construcción, añadió, es el alto 21 por ciento de interés impuesto por las Asociaciones de Ahorro y Préstamo para el usuario de la vivienda o locales comerciales.

"Si los intereses se hubieran mantenido en un 17 u 18 por ciento entonces sí se estaría beneficiando al pueblo", señala el empresario.

El aumento en la mano de obra calificada en esa industria fue de un 18 por ciento para los carpinteros, albañiles, fontaneros, hojalateros, armadores, o sea que el salario actual es de 25.96 colones diarios. Para los auxiliares, el incremento fue de un 19 por ciento, lo mismo

que para vigilantes y serenos.

Eddie González es socio de algunas compañías constructoras y entre sus últimos proyectos figuran la Feria Rosa y pronto comen-

zará la construcción del Centro Comercial Plaza Reforma en la colonia Escalón.

"Habría que hacer un estudio para tratar de bajar ese 21 por ciento de interés si es que

realmente se quiere favorecer al salvadoreño que aspira a obtener su casa, porque en la actualidad una casa de 70 mil colones no es de lujo", expresa.

Partidos Políticos Coinciden

—Viene de la página 3.

cionalista (ARENA), indicó que la oposición de su partido a la postergación de las elecciones no debe considerarse como "radicalismo".

"Se trata de sensatez, en la aceptación de un proceso democrático dentro del marco constitucional", dijo.

"Las elecciones serán el 19 de marzo y prueba de ello es que todos los partidos se están preparando para esa fecha acelerando su campaña proselitista", dijo.

A pesar de que la subversión estableció que el martes y miércoles serán fechas límite para reunirse con una comisión negociadora gubernamental, Alvarenga descartó que ésta se lleve a cabo antes del miércoles.

"Creo que algunos partidos están por la no postergación de las elecciones y ello impedirá que se logren acuerdos para retirar a (todos) los candidatos", dijo el dirigente de la coalición de izquierda Convergencia Democrática, Héctor Quegli, augurando que los comicios no serán postergados.

"Creemos que se están fomentando más y nuevas reuniones inútiles con el fin de evitar llegar a la paz cuanto antes", dijo.

"Si el FMLN hubiera dado las muestras de buena voluntad, de cese de hostilidades y la Asamblea hubiera caminado con la rapidez necesaria, entonces se hubiese podido retirar las candidaturas", añadió.

El dirigente del gobernante Partido Demócrata Cristiano, Antonio Morales Ehrlich, afirmó que "simplemente deponer las elecciones por darle gusto a otro no es posible".

"Hubo una cantidad de reuniones con criterios totalmente opuestos, pero interpartidariamente concordamos en que decíamos que todos nos amábamos cuando en realidad había muy poco amor entre los partidos", dijo Ernesto Oyarbide, dirigente del Partido de Acción Renovadora, minoritario de izquierda.

"Pensamos que la paz no sólo está concentrada en un proceso electoral. La guerra fue un proceso, por lo que la paz deberá de ser también un proceso", dijo la candidata a la vicepresidencia por la derechista Unión Popular, María Julia Castillo.

"Creo que dentro del marco constitucional pudo haberse buscado una salida para trasladar la fecha electoral, pero no hubo consenso partidista", dijo el candidato presidencial por la UP, Hugo Barrera.

Agrego que si un solo partido quedara inscrito, las elecciones se llevarían a cabo el 19 de marzo "y creo que así va a ser", agregó.

Duarte presento una contraoferta a la iniciativa del FMLN del 23 de enero en la que acepto postergar las elecciones hasta el 30 de abril, un día antes de concluir su mandato.

Como comandante en jefe de las fuerzas armadas, Duarte también decreto el 28 de febrero un alto al fuego de 60 días pero este fue desconocido por el FMLN argumentando que debió ser negociado bilateralmente con carácter de permanente. La Asamblea condicionó ayer la participación de sus representantes en las conversaciones con la guerrilla a que esta decretó un cese de hostilidades y que cualquier acuerdo sea dentro del marco constitucional.

No Cambiar la Fecha de

—Viene de la página 3.

partido de oposición al gobierno como el sector que no quiere la "paz", precisó el Dr. Portillo Urrutia.

En este contexto, estima que la contrapropuesta es ilegal y más que eso "demagógica", dijo Portillo Urrutia.

Sobre el plebiscito convocado por Duarte, ambos abogados coinciden en que las elecciones del 19 de marzo serán la mejor consulta a la cual responderá en pueblo salvadoreño depositando su voto en las urnas para decidir a "nuestros gobernantes".

En este aspecto, el Dr. Sixto Pacas recordó que ninguno de los tres Poderes del Estado tiene facultad para convocar a un plebiscito y este sólo lo contempla la Constitución cuando se busca la unificación de Centroamérica.

KPMG Peat Marwick

CONSULTORES

invita a su Seminario

USO DE ENCUESTAS SALARIALES EN UN MERCADO COMPETITIVO

- Dirigido a: Gerentes Generales, Gerentes de Recursos Humanos y Gerentes Administrativos
Expositor: Lic. Federico Chavarría, Gerente de Consultoría y especialista en el área de Recursos Humanos.
Fecha: Miércoles 8 de marzo de 1989.
Hora: 2:00 p.m. a 6:30 p.m.
Lugar: Salón Chinchontepec, Hotel Sheraton.
Costo: \$375.00 por persona, incluye material, coffee break y cocktail.

Inscripción a los teléfonos: 24-1351 y 24-0963, Fax 236081 ó a nuestras oficinas en Avenida Olímpica N° 3324.

YA ESTAN FUNCIONANDO los siguientes números telefónicos de Hotel Camino Real SAN SALVADOR

- 23-3344
23-3621
23-3647
23-3901
23-3706

FE DE ERRATA

EN LA PUBLICACION DEL DIA 7-3-89 EN PAGINA N° 41 DE EL DIARIO DE HOY EN ANUNCIO DE MOTEL LA FUENTE SE PUBLICO: GRATIS DOMINGOS, LUNES, MARTES Y DOMINGOS DOS COMIDAS DOS BEBIDAS (INCLUYENDO WHISKY ESCOGES Y COÑAC) 1/2 BOTELLA DE SMIRNOFF

SIENDO LO CORRECTO:

GRATIS DOMINGOS, LUNES, MARTES Y MIERCOLES DOS COMIDAS O DOS BEBIDAS (INCLUYENDO WHISKY ESCOGES Y COÑAC) O 1/2 BOTELLA DE SMIRNOFF.